

CORRIGENDUM

NOTICE NO. CMU/N-3/2017/8

OFFERING OF STRUCTURED PRODUCTS

In the Notice No. CMU/N-3/2017/8 on the offering of structured products issued pursuant to section 239 of the Securities Markets Order, 2013 dated 15^{th} December 2017, the reference number of Notice No. CMU/N-3/2017/8 should read as Notice No. CMU/N-5/2017/10.

Date: 7 August 2018